

继微信后,支付宝也将提现收费

每人2万元免费额度

本报记者 孙怡

时隔半年,支付宝跟随微信钱包的脚步,也将提现收费。昨天,支付宝通过官方微博宣布,从今年10月12日起,支付宝对个人用户超出免费额度的提现开始收取服务费。不过,需要注意的是,转账到他人的支付宝账户和余额宝资金转出到本人银行卡及支付宝余额仍然是免费的。

从支付宝官方发布的公告来看,因综合经营成本上升,自2016年10月12日起,支付宝将对个人用户超出免费额度的提现收取0.1%的服务费,个人用户每人累计享有2万元基础免费提现额度。用完基础免费额度后,用户还可以使用蚂蚁积分兑换更多免费提现额度。

每个用户累计有2万基础免费额度
余额宝转出受影响依然免费

提现是指用户通过第三方支付平台把资金转到银行卡的行为。支付宝调整提现规则并非业界首例。今年3月,微信开始对用户提现收取0.1%的手续费,每个用户累计享有1000元免费提现额度。

支付宝的提现涉及“提现到本人银行卡”和“转账到他人银行卡”两个功能。按照调整后的规则,支付宝也对超出免费额度的部分按提现金额的0.1%收取服务费。单笔服务费不到0.1元的,则按照0.1元收取。不同的是,支付宝个人用户可以累计享有2万元基础免费提现额度,而微信的终身免费额度只有1000元。

消息一出,让此前不少在余额宝里投资的用户纷纷发问:余额宝里的钱转出到本人银行卡是否会受影响?面对收费信息,市民陆吉涛告诉记者,打算趁新规实行之前赶紧把钱转到银行卡上。不过从公告来看,余额宝资金转出,包括转出到本人银行卡及转出到支付宝余额依然免费。

“既然余额宝资金转出依然免费,那么能不能把余额宝里的钱转入余额宝,然后再转出到本人的银行卡?”市民许海东自认为的“小聪明”,在“希望”中“破灭”。公告显示,从今年10月12日起,用户从余额宝转入余额宝的资金,转出时只能转回到余额宝,不能直接转出到银行卡。当然,从余额宝转入余额宝的资金,可以随时用来直接消费支付,这一点没有任何变化。

从这两点的解释说明上不难看出,支付宝平台不再“扮演”免费转账的角色,而是成为一个“消费终端”。印证了公告里所说的,使用支付宝进行消费、理财、手机充值、水电煤缴费、挂号、缴纳交通罚款、使用手机支付宝转账到支付宝账户、还款等服务将继续免费。

“一般支付宝也都是作为消费用途,提现需求相对而言较少。”市民金晓芳告诉记者,如果新规仅对提现和转账进行收费,那么受到的影响相对较小,因为现在很多银行都有一定额度跨行转账免费的服务。

微商再次成为“受伤者”,表示累觉不爱
淘宝卖家不影响

此前,微信钱包收费消息的实行,让不少微商转战支付宝,并第一时间告知自己的客户,近期交易用支付宝转账。在微信朋友圈卖“永生花”的网友“小P”公开在她的微信封面上写道:仅支持银行卡、支付宝转账。

此次支付宝也将收费的信息,无疑再次成了微商们“心里的痛”。“唯一便捷的活路都被挡了。”“小P”坦言,虽然还有银行卡支付这一渠道,但是不同的银行卡要下载专门的银行APP才能查询余额,而支付宝是“以一对多”的。“看来不得不用银行卡转账了。”“小P”耸了耸肩,语气中略显无奈。

支付宝的另一大使用群体——淘宝卖家,俨然成了这次提现的“保护对象”。公告中明确了淘宝天猫卖家、淘宝拍卖会卖家、淘宝到家卖家、村淘合伙人、淘帮手、村拍档、1688卖家、Aliexpress卖家、支付宝有效签约商户、已认证的支付宝企业账户及国开行助学贷款账户(未还清贷款状态),通过“提现”产品将支付宝余额内资金转到本人银行卡依然免费。



中秋红菱 微商俏销

每年的中秋佳节是菱上市时。自古桐乡很多地方种菱,中秋吃菱也是一种古老的习俗。昨天,梧桐街道桃园村蒋家桥组陈培荣家种植的2亩红菱开始采摘上市,所有鲜菱都是他女儿通过微商方式销售一空。

本报记者 陈为民/摄

桐乡扩大杭嘉湖南排工程全面开花

此次开工的一标段共建设桥梁6座,建设工期为18个月

本报讯 昨天,桐乡举行扩大杭嘉湖南排(杭平申线航道改造)工程西段桥梁一标段开工仪式。这意味着西段河道拓浚工程、桥梁工程全面开花。副市长钱松华等出席开工仪式。

据了解,扩大南排工程桐乡西段桥梁工程共建设桥梁20座,合

计概算建安投资2.22亿元。20座桥梁分三个标段实施。此次开工的一标段共建设桥梁6座。建设内容包括接线道路工程、桥涵工程、管线工程、交通工程、景观工程、路灯工程等,以及为实施上述工程所必须的临时工程及其他配套措施。该标段概算建安投资3721万元,建设工

期为18个月。

据了解,通过桥梁工程的实施,可全面提高当地道路的通行能力,完善区域路网结构,提升行车安全畅通系数,保障人民群众安全出行。同时,桥梁美观的造型,也为周围环境增添光彩,使河道更为美观。

见习记者 陈瑜 通讯员 闫宝迎



张炳秋:捡包寻失主演绎正能量

崇福镇锦绣家园小区有700多户人家,居民之间有些并不认识。7幢和9幢之间虽然间隔只有几百米,但住在这两幢楼上的居民张炳秋和李建强素未谋面过,不久前才“结了缘”。这缘就是一个装着1万多现金的黑包。

张炳秋是崇德初中的一名教师。暑假结束后,他调整了晨练时间,原本6点多出门,8月29日那天6点不到就下了楼。

那时,小区道路上没什么人影。张炳秋无意中发现,路边一个石椅旁的草丛里有一个黑色的男士皮包,拿起包拉开拉链一看,里面竟装着几沓现金。张炳秋数了数,有1万5千多元现金,还有13张银行卡和身份证。

“这是谁丢的包?装着这么多钱,不会是要派什么急用场吧?”张炳秋想了想,包是在小区里找到的,失主极有可能是小区业主。于是,他先在小区业主群里发布了失物招领启事,并留下了联系电话。“如果一时找不

到失主,就把包送到派出所。”赶着去学校上班的张炳秋是这么想的。

张炳秋发了失物招领启事后,在有着400多人的小区业主群里,有为张炳秋点赞的,也有帮忙扩散消息的,但就是没人来认领。

原来,丢了包的人虽是锦绣家园小区的业主,但他没有加入业主微信群。8月28日晚上9点多,失主李建强喝了点酒回到小区,进门前坐在石椅上休息了一会儿,起身时把包给落下了。到第二天上午,发现包不见了的李建强急坏了,沿着昨晚回家的路线寻找,最终通过小区物业得知了张炳秋发布的寻物启事,最终拿到了“毫发无伤”的皮包。

拿回包的当天,李建强特意制作了一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,亲手送给张炳秋表示感谢:“我们社会就需要像张老师这样的正能量。”

被张炳秋的“正能量”温暖到的不止李建强一人。2009年,一个刚刚

毕业的女大学生被人抢劫弄丢了包。包里除了现金,还有毕业证书等重要证件。正要去派出所报案时,接到了一个陌生电话。电话那头是张炳秋,原来他在路上捡到了这个包。做了20多年的老师,张炳秋深知,包里的那张毕业证书对一个学生来说是多么重要。通过包里找到的联系方式,他与失主取得了联系,把包送还给了女大学生。

“这些都是小事情。谁碰到这样的情况,都会这么做的。”回想起这件事,张炳秋说道。是教书育人的老师,还是共产党员,在平时工作中,张炳秋除了做好学校的教育教学工作和学校行政事务工作外,还热心于公益活动,多次带头参加义务献血。在义务担任小区业主委员会副主任期间,他利用法律专业的特长,为业主们提供法律咨询,积极参加公益劳动,受到小区业主的尊重和称赞。

本报记者 张卓君

关于恢复市长信箱服务的公告

市长信箱系统维护升级完成,即日起,恢复市长信箱服务,微信平台同时恢复。

桐乡市市长电话受理中心
2016年9月12日